

# 习近平向中国国际可持续交通创新和知识中心成立致贺信 中方愿同各国一道促进全球交通合作

10月14日,国家主席习近平向中国国际可持续交通创新和知识中心成立致贺信。

习近平指出,推动全球交通可持续发展、促进全球互联互通,对保障全球物流供应链稳定畅通、推动世界经济发展具有重要意义。建立中国国际可持续交通创新和知识中心是支持落实联合国2030年可持续发展

议程的重要举措。中方愿同各国一道,充分利用中国国际可持续交通创新和知识中心平台促进全球交通合作,为推进全球发展倡议、落实联合国2030年可持续发展议程、推动构建人类命运共同体作出贡献。

中国国际可持续交通创新和知识中心成立揭牌仪式当日在北京举行。 ■据新华社

## 习近平同马尔代夫总统萨利赫就中马建交50周年互致贺电 推动中马全面友好合作伙伴关系稳步前行

10月14日,国家主席习近平同马尔代夫总统萨利赫互致贺电,庆祝两国建交50周年。

习近平指出,中马友好交往源远流长。建交50年来,两国始终相互尊重,相互支持,树立了大小国家平等相待、互利共赢的典范。近年来,双方同舟共济、守望相助,携手应对世纪疫情挑战,深化共建“一带一路”合作,维护和促进真正的多边主义,为中马关系注入新动力,开辟新前景。我高度重视中马关系发

展,愿同萨利赫总统一道努力,推动中马面向未来的全面友好合作伙伴关系稳步前行,为两国和两国人民带来更多福祉。

萨利赫表示,马中关系建立在双方共同的历史渊源、主权平等和相互尊重基础上,也建立在马政府坚定奉行一个中国原则的牢固基础上。中国对马尔代夫经济社会和文化发展作出巨大贡献。我相信,两国50年来建立起的长期友好合作关系必将进一步得到深化和拓展。 ■据新华社



## 湖南省级政府投资基金 “浇灌”出21家上市公司

文旅基金等10只基金总规模近130亿元  
为湖南高质量发展提供有力支撑

基金总规模近130亿元、参投的21家公司实现上市……近年来,湖南省级政府投资基金对优质企业投资,带动社会资本积极跟投,加快促进企业发展,助力其登陆资本市场融资,形成财金联动扶持实体经济的良性循环,为湖南高质量发展提供有力支撑。

### 精准“浇灌”助力企业发展

9月14日,第七届湖南省省长质量奖揭晓,6家制造业组织获奖,其中湖南省级政府投资基金所投资企业湖南星邦智能装备股份有限公司(以下简称星邦智能)、湖南飞沃新能源科技股份有限公司(以下简称飞沃科技)上榜。

同样是9月14日,叮当健康科技集团有限公司在香港联交所主板上市,成为湖南省级政府投资基金所投企业中第21家上市的公司。

值得期待的是,湖南裕能新能源电池材料股份有限公司(以下简称湖南裕能)、飞沃科技创业板IPO已过会,即将登陆资本市场。

飞沃科技的飞跃,星邦智能的崛起,湖南裕能的成长等,背后都离不开省级政府投资基金的精准“浇灌”。

飞沃科技是常德市桃源县一家生产风电紧固件的企业,企业发展初期遇到了技术研发升级、资金投入紧缺等“成长的烦恼”。了解到该企业的长远发展潜力和当前遇到的发展瓶颈后,省级政府投资基金旗下的知识产权基金、文旅基金果断出手,于2019年4月和12月,两轮一起投资7000万元。在省级政府投资基金的引领下,当地兴湘财鑫等社会资本也及时跟进,企业共累计获得投资1.1亿元。

自此,飞沃科技插上了腾飞的翅膀,从2018年营收不到2亿元增长至2019年的5.26亿元,2020年更是实现营业收入11.96亿元。飞沃科技在自身快速发展的同时,也为当地新增就业600多人,成为桃源县工业企业第一纳税大户,并先后获工信部制造业单项冠军、首批国家级专精特新“小巨人”企业等多项荣誉。

### 投资基金总规模近130亿元

2009年,伴随着湖南创投引导基金的设立,播下了湖南省级政府投资基金的第一粒种子。截至今年8月底,文旅基金、康养基金、通航基金等10只基金竞相成长,基金主投方向涵盖创新创业、文化旅游、高科技、健康养老、农业产业、水利基础设施、土壤污染防治、航空智造等多个经济社会重点领域,总规模近130亿元。

目前,湖南省级政府投资基金已初步形成了市场运营、专业管理、归口监管、协同发展的良好生态,后续将视情况新增产业领域、优化基金布局,为培育壮大企业、助力产业发展发挥积极作用。

省财政厅相关负责人表示,省级政府投资基金将继续抢抓机遇,充分发挥牵引带动作用,将政策性导向和市场化配置相结合,引导社会更多资本向我省重点产业、关键领域及市场失灵领域集聚,以大基金带动大产业,以大投资促进大发展,为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务贡献更大力量。

■三湘都市报全媒体记者 潘显璇



10月14日,来自甘肃省的党的二十大代表抵达北京。这是代表抵达驻地。 新华社图

## 出席党的二十大代表团全部报到

出席中国共产党第二十次全国代表大会的代表从祖国的四面八方汇聚首都北京。截至14日,出席本次大会的代表团已全部向大会报到。

代表们一致认为,10年来党和国家事业的非凡成就充分证明,党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全

党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

代表们一致表示,党的二十大一定能够擘画中国未来发展的宏伟蓝图,进一步凝聚起全党全国各族人民全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。 ■据新华社

## 党的二十大纪念邮票明日发行

中国邮政定于10月16日发行《中国共产党第二十次全国代表大会》纪念邮票一套2枚,小型张1枚。邮票计划发行数量为1390万套,小型张计划发行数量790万枚。

邮票第一图“奋进新征程”,描绘了欣欣向荣、安居乐业的新时代画面;第二图“建功新时代”,展示了人们在庄严的国旗下郑重宣誓的场景。小型张“庆祝中国共产党第二十次全国代表大会胜利召开”,以党徽、红旗、人民大会堂、欢庆的各族人民群众为画面主体,表

达了全国各族人民团结奋斗,共同庆祝党的二十大胜利召开的喜悦心情。

该套邮票由中央美术学院集体设计,北京邮票厂有限公司采用影写版工艺印制。邮票在全国指定邮政网点、集邮网厅、中国邮政手机客户端、中国邮政微邮局集邮微信商城和中国邮政商城微信小程序出售,出售期限6个月。为更加丰富地展现邮票内容,中国邮政将通过“中国集邮邮票百科”微信小程序发布数字化内容,可使用AR功能观看。 ■据新华社